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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Autorka si vybrala velmi aktuální téma, do jehož řešení negativně zasáhl fakt, že proces vystupování
Spojeného království Velké Británie a Severního Irska nebyl oproti původnímu plánu v termínu dokončen
(resp. dokonce i po samotném termínu konání obhajoby ukončen nebude). Celkem ztížený prostor pro
řešení měla autorka rovněž vzhledem k existenci řady závěrečných prací, které byly dosud na toto téma již
zpracovány jinými studenty. Proto si stanovila adekvátní a náročné téma dopadu Brexitu na ČR. Vzhledem
ke komplexnosti vztahů mezi zeměmi EU (ekonomicky, politicky, právně) a nejasnosti výsledků jednání jde
o velmi náročné téma, které se podařilo studentce zvládnout se ctí. Oceňuji, jaký čas práci věnovala, aby
zvládla průběžné nástrahy a četná omezení, a také jak se snažila zapracovat mé průběžné připomínky
(i při již konstatovaných omezeních).

Práce má logickou strukturu. V první kapitole zasazuje vztahy ČR a UK do širšího, úvodního historického
a vnějšího ekonomického kontextu. Druhá kapitola se již věnuje otázce brexitu a dosud známým
důsledkům rozhodnutí hlasování v referendu. Tyto kapitoly mají spíše deskriptivní charakter, nicméně jsou
systematicky zpracované a uvádějí čtenáře jasně do zkoumané problematiky a umožňují mu komplexně
pochopit status quo. Třetí kapitola se věnuje ekonomickým dopadům brexitu na ČR. Diplomantka v něm
představuje srovnání různých dopadových studií v různých scénářích budoucího vývoje, čímž adekvátně
završuje řešené téma. Práce má kompilační charakter, čímž je vlastní přístup k řešení ze strany autorky
omezen na celkovou demonstraci současného stavu poznání. Práce je přehledná, zkoumající téma
z různých úhlů pohledu, a proto jej hodnotím jako velmi dobré.

Otázky k obhajobě:
Ze strany některých českých politiků zaznívá kritika EU, že volí vůči UK příliš tvrdý, nekompromisní přístup.

1) Souhlasíte s tímto hodnocením?

2) Měla by dle Vás ČR realizovat roli určitého mediátora, resp. členské země, která by na úrovni EU
prosazovala mírnější otevřenější přístup?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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